Evaluation — secondes générales 13 — theme 2 géo

1) Vraiou faux ? Justifiez votre réponse /2
a) L'usage principal de I'eau a travers le monde est 'usage agricole ;
b) L’eau est une source de tensions a différentes échelles.

2) Entourez la bonne réponse : /1.5

a) Un pays en stress hydrique est un pays dont les disponibilités en eau sont : inférieures a
1000m3/an/hab ; entre 1000 et 1700 m3/an/hab ; entre 1500 et 2000m3/jr/an

b) La tarification sociale de I'’eau est une solution durable car elle permet : d’économiser I'eau ; I'acces
des plus pauvres a la ressource ; de protéger I'environnement

c) Al'échelle mondiale, les besoins liés a I'eau ont été multipliés par:2;3;5;10?

3) Définissez les mots suivants : maitrise de I'eau ; accés a I'eau /2

4) Justifiez la phrase suivante a I'aide de vos connaissances : «Les productions vivriéres dans le monde
sont actuellement en difficulté ». /3

5) Citez trois fagons de produire autrement (autres que les agricultures productivistes et vivriéres) :
/1.5




